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ΠΡΟΣ : Τη Διεύθυνση Διοικητικών Υπηρεσιών
   Ενταύθα 

ΘΕΜΑ: Επί της αναγνώρισης χρόνου απασχόλησης ως προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη και 
εξέλιξη σε μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π.

Σχετ.: α) Οι διατάξεις του άρθρου 11 του ν. 4354/2015 (ΦΕΚ Α’ 176).
β) Οι διατάξεις της παρ. 1 του αρ. 288 του ν. 4957/2022 (ΦΕΚ Α’ 141).
γ) Η αριθμ. ΟΙΚ.2/33960/ΔΕΠ/30-3-2023 εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομικών.
δ) Οι διατάξεις των άρθρων 28, 29 και 30 του Κεφ. Β΄, του μέρους Γ΄ του ν. 5045/2023 (Α΄ 136).
ε) Η αριθμ. ΟΙΚ.2/97758/ΔΕΠ/19-10-2023 εγκύκλιος του Υπουργείου Οικονομικών.
στ) Η αριθμ. 89919/21.11.2023 απόφαση της υπ΄αριθμ. 155/16.11.2023 συνεδρίασης του Πρυτανικού 
Συμβουλίου σχετικά με την διαδικασία αναγνώρισης χρόνου απασχόλησης για μισθολογική κατάταξη 
και εξέλιξη σε μέλη ΔΕΠ, ΕΕΠ και ΕΔΙΠ.
ζ) Οι αιτήσεις που έχουν κατατεθεί από τους κάτωθι ενδιαφερόμενους σχετικά με την αναγνώριση της 
προϋπηρεσίας τους, με συνημμένα τα απαιτούμενα δικαιολογητικά.
η) Το από 22.1.2024 Υπηρεσιακό Σημείωμα της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών 
            
Σας ενημερώνουμε ότι το Πρυτανικό Συμβούλιο, στην υπ΄ αριθμ. 165/24.1.2024 συνεδρίασή του, αφ
ού έλαβε υπόψη τα ως άνω σχετικά, αποφάσισε ομόφωνα την έγκριση της αναγνώρισης χρόνου 
απασχόλησης ανεξαρτήτου συμβατικής σχέσης ως προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη και 
εξέλιξη σε μέλη Δ.Ε.Π., Ε.Ε.Π. και Ε.ΔΙ.Π., ως ακολούθως:

1. Στον Καθηγητή του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών  της Πολυτεχνικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ.  Ανδρέα Λαγγούση κατόπιν της από 24-10-2023 αίτησής του, 
συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας δύο (2) έτη, δέκα (10) μήνες και μια (1) ημέρα, η οποία 
διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης έργου. Συνεπώς, συνολικός 
χρόνος προϋπηρεσίας επτά (7) έτη, εννέα (9) μήνες και δεκαέξι (16) ημέρες 
προσμετρουμένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας του στο Τεχνολογικό Ινστιτούτο  
της Μασσαχουσέτης (Μ.Ι.Τ.) των Η.Π.Α., ως ερευνητής, στο Πολυτεχνείο Κρήτης ως διδάσκων 
σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 407/80 (με πλήρη απασχόληση) και στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών με συμβάσεις έργου ως ερευνητής. Αφαιρέθηκε μέρος προϋπηρεσίας που είχε αρχικά 
αναγνωρισθεί, που διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκων σύμφωνα με τις διατάξεις 
407/80 με μερική απασχόληση, λόγω επικάλυψης με την προϋπηρεσία του στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης έργου.

2. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Φιλοσοφίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και 
Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Θεόδωρο Δημητράκο, κατόπιν της από 
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6-9-2022 αίτησής του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας  για μισθολογική κατάταξη επτά (7) 
έτη, επτά (7) μήνες και είκοσι έξι (26) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης έργου, ερευνητικό-διδακτικό έργο, β) στο Ε.Κ.Π.Α. με 
συμβάσεις ανάθεσης έργου, ερευνητικό-διδακτικό έργο, γ) στο Ε.Α.Π. ως Σ.Ε.Π. και δ)  με 
υποτροφία στο ΙΚΥ για μεταδιδακτορική έρευνα στο ΕΚΠΑ.

3. Στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης των Υλικών της Σχολής Θετικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ.  Γεώργιο Καλόσακα κατόπιν της από 18-12-2023 
αίτησής του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας πέντε (5) έτη, τέσσερις (4) μήνες και μια (1) 
ημέρα η οποία διανύθηκε στο  Ινστιτούτου Τεχνολογίας και Έρευνας (Ι.Τ.Ε.) με συμβάσεις 
έργου πλήρους απασχόλησης. Συνεπώς, συνολικός χρόνος προϋπηρεσίας εννέα (9) έτη και 
είκοσι τέσσερις (24) ημέρες προσμετρουμένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας του 
η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Κρήτης ως διδάσκων σύμφωνα με τις διατάξεις 407/80 
πλήρους απασχόλησης, στο Εθνικό Εργαστήριο Λος Αλαμος – Η.Π.Α. και στο Ι.Τ.Ε. με 
συμβάσεις έργου. 

4. Στην Επίκουρη  Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ.  Νικολία Λαλιώτη κατόπιν της από 15-11-2023 αίτησής της 
συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας προσμετρουμένης και της ήδη αναγνωρισμένης 
προϋπηρεσίας της για μισθολογική εξέλιξη δώδεκα (12) έτη και τέσσερις (4) ημέρες, η 
οποία διανύθηκε στο  Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις ανάθεσης έργου, στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών ως διδάσκουσα σύμφωνα με τις διατάξεις του Π.Δ. 407/80 με πλήρη και μερική 
απασχόληση, στο Ε.Α.Π. ως (Σ.Ε.Π.) μερικής απασχόλησης, στο Ι.Τ.Ε. με συμβάσεις έργου και 
στο Τ.Ε.Ι. Πάτρας ΙΔΟΧ πλήρους και μερικής απασχόλησης.

5. Στην Επίκουρη  Καθηγήτρια του Τμήματος Μηχανικών Ηλεκτρονικών Υπολογιστικών και 
Πληροφορικής της Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ.  Ευαγγελία 
Παπαϊωάννου κατόπιν της από 13-11-2023 αίτησής της, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας 
προσμετρουμένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας της για μισθολογική εξέλιξη 
εννέα (9) έτη, έντεκα (11) μήνες και δεκαοκτώ (18) ημέρες, η οποία διανύθηκε στη Β΄ θμια 
Εκπαίδευση σε θέση προσωρινής Αναπληρώτριας, στο 2ο Ι.Ε.Κ. Πάτρας ως ωρομίσθια 
εκπαιδεύτρια, στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Ελλάδας ως διδάσκουσα σύμφωνα με τις διατάξεις του 
Π.Δ. 407/80 μερικής απασχόλησης, στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκουσα σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Π.Δ. 407/80 πλήρους και μερικής απασχόλησης και στο Πανεπιστήμιο Πατρών με 
αναθέσεις έργου.

Αφαιρέθηκαν διαστήματα από την προηγούμενη αναγνωρισμένη της προϋπηρεσία στα ΤΕΙ 
Πάτρας και στο Πανεπιστήμιο Πατρών ως διδάσκουσα μερικής απασχόλησης, λόγω επικάλυψης 
με προϋπηρεσία στο Πανεπιστήμιο Πατρών με συμβάσεις έργου.

6. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Διοίκησης Τουρισμού της Σχολής Οικονομικών 
Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ευαγγελία 
Χατζοπούλου από 4-7-2023 (ημερομηνία αίτησής της), συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας, 
προσμετρουμένης και της ήδη αναγνωρισμένης προϋπηρεσίας της για μισθολογική εξέλιξη 
τρία (3) έτη, πέντε (5) μήνες και δεκατρείς (13) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στο 
Πανεπιστήμιο Πειραιά με συμβάσεις ανάθεσης έργου, β) στο Πανεπιστήμιο Πατρών με 
συμβάσεις ανάθεσης έργου και ως ακαδημαϊκός υπότροφος, γ) στο Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου για απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας στο πρ. ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας, 
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δ) στο Πανεπιστήμιο Θεσσαλίας για απόκτηση ακαδημαϊκής διδακτικής εμπειρίας και στο ΤΕΙ 
Θεσσαλίας με σύμβαση ανάθεσης έργου.

Αφαιρέθηκαν διαστήματα από την προηγούμενη αναγνωρισμένη της προϋπηρεσία στο ΤΕΙ 
Θεσσαλίας και στο ΤΕΙ Δυτικής Ελλάδας λόγω επικάλυψης με προϋπηρεσία στο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλίας με συμβάσεις έργου.

7. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ανδρεοπούλου Αικατερίνη από 23.01.2023 (ημερομηνία αίτησής 
της) συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας  για μισθολογική κατάταξη δεκατέσσερα (14) έτη, 
τέσσερεις (4) μήνες και είκοσι πέντε (25) ημέρες  η οποία διανύθηκε α) στο Πανεπιστήμιο 
Πατρών ως διδάσκουσα σύμφωνα με το π.δ. 407/80, β) στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών 
με συμβάσεις έργου γ) στο ΙΤΕ με συμβάσεις έργου και δ) στο ΙΤΕ με συμβάσεις μεταπτυχιακής 
υποτροφίας, παρέχοντας ερευνητικό και διδακτικό έργο. 

Δεν αναγνωρίζεται χρόνος απασχόλησης ως διδάσκουσα σύμφωνα με το π.δ. 407/80 λόγω 
επικάλυψης με άλλη προϋπηρεσία.

8. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής 
Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ανδρίτσο Νικόλαο, από 03.10.2022 
(ημερομηνία αίτησής του) συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη τέσσερα 
(04) έτη, τέσσερις (4) μήνες και δυο (02) ημέρες, η οποία διανύθηκε α) στον ΕΛΚΕ του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών, β) στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Αιγαίου και γ) στον 
ΕΛΓΟ ΔΗΜΗΤΡΑ, παρέχοντας ερευνητικό και διδακτικό έργο.
  

9. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της 
Σχολής Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Άγγελο Πατάκα από 
08.01.2024 (ημερομηνία αίτησής του), συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας (προσμετρουμένης και 
της ήδη αναγνωρισμένης) επτά (7) έτη, τρείς  (3) μήνες και δεκατρείς (13) ημέρες, η οποία 
διανύθηκε α) στο ΙΚΥ με σύμβαση υποτροφίας για προσφορά ερευνητικού έργου στο ΑΠΘ, β) 
στο Δήμο Θέρμης του Νομού Θεσσαλονίκης. γ) στο ΑΠΘ ως διδάσκοντας μερικής 
απασχόλησης), δ) στο ΤΕΙ Θεσσαλονίκης και ε)  στο ΤΕΙ Δ. Μακεδονίας παρέχοντας ερευνητικό 
και διδακτικό έργο.

10. Στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Θεατρικών Σπουδών της Σχολής 
Ανθρωπιστικών και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ιωάννα 
Παπαγεωργίου από 19-12-2023 (ημερομηνία αίτησής της), επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για 
μισθολογική εξέλιξη πέντε (5) έτη, οκτώ (8) μήνες και είκοσι οκτώ (28) ημέρες, η οποία 
διανύθηκε στο Ινστιτούτου Μεσογειακών Σπουδών του ΙΤΕ με συμβάσεις έργου και υποτροφίας 
παρέχοντας ερευνητικό έργο και συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας (προσμετρουμένης και της ήδη 
αναγνωρισμένης) για μισθολογική εξέλιξη οκτώ (8) έτη, εννέα (9) μήνες και δέκα (10) ημέρες.

11. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Σχολής Οικονομικών 
Επιστημών και Διοίκησης Επιχειρήσεων του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Χατζησταμούλου 
Νικόλαο, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δέκα (10) έτη, τέσσερις 
(4) μήνες και δεκατρείς (13) ημέρες, η οποία διανύθηκε στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου 
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Πατρών, στον ΕΛΚΕ του ΟΠΑ, στο Πανεπιστήμιο του Σάρρεϋ και στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων 
παρέχοντας ερευνητικό και διδακτικό έργο.

12. Στο μέλος Εργαστηριακού Τεχνικού Προσωπικού (ΕΤΕΠ) ΤΕ κατηγορίας της Πολυτεχνικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Διαμαντή Γεράσιμο από 10.01.2024 (ημερομηνία 
αίτησής του) συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη ένα (1) έτος και 
έντεκα (11) μήνες η οποία διανύθηκε στον ΕΛΚΕ του Πανεπιστημίου Πατρών ως ΙΔΟΧ.

13. Στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Αειφορικής Γεωργίας της Σχολής Γεωπονικών 
Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Γεωργία Αντωνοπούλου, κατόπιν της από 82855/1-
11-2022 αίτηση της, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο 
προϋπηρεσίας  για μισθολογική κατάταξη δεκατρία (13) έτη, ένα (1) μήνα και δώδεκα (12) 
ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής/ΙΤΕ, στο Εθνικό 
Μετσόβιο Πολυτεχνείο, στο ΤΕΙ Πάτρας, στο ΤΕΙ Ιονίων Νήσων, στο Ελληνικό Ανοικτό 
Πανεπιστήμιο, στο  Πανεπιστήμιο Πατρών.

14. Στην Επίκουρη Καθηγήτρια του Τμήματος Ιστορίας – Αρχαιολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών 
και Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ Μυρτώ Βέικου, κατόπιν της από 
9352/13-2-2023 αίτηση της, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό 
χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκατρία (13) έτη, οκτώ (8) μήνες και έξι 
(6) ημέρες, η οποία διανύθηκε την Εφορεία Βυζαντινών Αρχαιοτήτων του Υπουργείου 
Πολιτισμού, στο Ίδρυμα Μείζονος Ελληνισμού, στην Αρχαιολογική Εταιρεία, στο 
Πανεπιστήμιο Κύπρου, στο Πανεπιστήμιο Κρήτης στο Ε.Α.Π., στο Ανοικτό Πανεπιστήμιο 
Κύπρου, στο Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών και στο Πανεπιστήμιο της 
Ουψάλας της Σουηδίας.

15. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αναστάσιο Γουλιούμη, κατόπιν της από 97730/18-12-2023 αίτηση 
του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη δεκατρία (13) έτη, οκτώ (8) 
μήνες και δεκαέξι (16) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Κ.Υ. Κάτω Αχαΐας,  στο Ν. Αιγίου, στο 
Πανεπιστήμιο Πατρών, στο Γ.Ν. Παίδων “Η Αγία Σοφία”,  στο Π.Γ.Ν. Πατρών και στο Γ.Ν. 
Παίδων Πατρών  “Καραμανδάνειο”.

16. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ. Αντώνιο Καρανάσο, κατόπιν της από 98191/19-12-2023 αίτηση του, 
συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας  για μισθολογική κατάταξη εννέα (9) έτη, δύο (2) μήνες και 
έντεκα (11) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Γ. Ν. Λαμίας, στο Π.Ι. Μαλεσίνας – Κ.Υ. Αταλάντης 
και στο ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ Γ.Ν. Αθηνών.

17. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Φιλολογίας της Σχολής Ανθρωπιστικών και 
Κοινωνικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Κωνσταντίνο Χρυσόγελο κατόπιν της 
από 96678/13-12-2023 αίτηση του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας  για μισθολογική 
κατάταξη τέσσερα (4) έτη, μηδέν (0) μήνες και μία (14) ημέρα, η οποία διανύθηκε στο 
Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο Θεσσαλονίκης, στο Πανεπιστήμιο Πατρών, στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης και στο Ελληνικό Ανοικτό Πανεπιστήμιο.
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18. Στον Καθηγητή πρώτης βαθμίδας του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ Νικόλαο Τσοπάνογλου, κατόπιν της από 81477/26-10-2022 αίτηση 
του, επιπλέον χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη πέντε (5) έτος, έξι (6) μήνες 
και είκοσι έξι (26) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών και συνολικό χρόνο 
προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη έξι (6) έτη, πέντε (5) μήνες και δεκαεπτά (17) ημέρες, 
η οποία διανύθηκε στο Νοσοκομείο «Άγιος Ανδρέας» και στο Πανεπιστήμιο Πατρών.

19. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Μηχανολόγων και Αεροναυπηγών Μηχανικών της 
Πολυτεχνικής Σχολής του Πανεπιστημίου Πατρών κ Παρασκευά Γεωργίου, προσμετρούμενης 
και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για μισθολογική κατάταξη 
οκτώ (8) έτη, έντεκα (11) μήνες και τρεις (3) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο Εθνικό Μετσόβιο 
Πολυτεχνείο, στο Γεωπονικό Πανεπιστήμιο Αθηνών, στο Πανεπιστήμιο Πατρών, Πανεπιστήμιο 
Πελοποννήσου.

20. Στον Αναπληρωτή Καθηγητή του Τμήματος Φυσικής της Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ Σπηλιόπουλο Νικόλαο, κατόπιν της από 98710/20-12-2023 αίτηση 
του, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για 
μισθολογική κατάταξη έντεκα (11) έτη, πέντε (5) μήνες και είκοσι μία (21) ημέρες, η οποία 
διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών και στο Ινστιτούτο Ηλεκτρονικής Δομής και Λέιζερ του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας.

21. Στον Επίκουρο Καθηγητή του Τμήματος Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων της Σχολής 
Γεωπονικών Επιστημών του Πανεπιστημίου Πατρών κ. Κλεάνθη Κατσαρό, κατόπιν της από 
2993/12-1-2024 αίτηση του, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας  για μισθολογική κατάταξη 
δεκατρία (13) έτη, έξι (6) μήνες και δεκαεπτά (17) ημέρες, η οποία διανύθηκε στο στη 
Διεύθυνση Αγροτικής Ανάπτυξης της Ν. Μαγνησίας,  στο ΤΕΙ Σερρών, στο Πανεπιστήμιο 
Δυτικής Αττικής και στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων Εσόδων.

22. Στην Αναπληρώτρια Καθηγήτρια του Τμήματος Χημείας της Σχολής Θετικών Επιστημών του 
Πανεπιστημίου Πατρών κ. Ντεϊμεντέ Χρυσοβαλάντω, κατόπιν της από 2844/12-1-2024 αίτηση 
της, προσμετρούμενης και της αρχικής αναγνωρισμένης, συνολικό χρόνο προϋπηρεσίας για 
μισθολογική κατάταξη έξι (6) έτη, οκτώ (8) μήνες και τέσσερις (4) ημέρες, η οποία 
διανύθηκε στο Πανεπιστήμιο Πατρών, στο Ινστιτούτο Επιστημών Χημικής Μηχανικής του 
Ιδρύματος Τεχνολογίας και Έρευνας και στο ΤΕΙ Πάτρας.

Παρακαλούμε για τις δικές σας ενέργειες. 
                                                                                                         Ο ΠΡΥΤΑΝΗΣ

                                          

                                                                                                   ΧΡΗΣΤΟΣ Ι. ΜΠΟΥΡΑΣ
Κοινοποίηση: 
- Γραμματεία  Πρυτανείας
- Καθηγητή κ. Διονύσιο Μαντζαβίνο, Αντιπρύτανη Ακαδημαϊκών και Διεθνών Θεμάτων
-Γενική Διεύθυνση Ακαδημαϊκών και Διοικητικών Υποθέσεων 
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